

## 青少年 領袖獎訓練營 (RYLA) 開啟機會 活力飛揚



總監帶領社友  
進行闖關活動

文／3490 地區 RYLA 委員會執行長 新北光耀社 Jimmy 王志銘

青少年領袖獎訓練營 (RYLA) 是扶輪為青少年所成立的建構性計畫，扶輪基於「激發與培養社區青少年領導潛能、優秀的公民素質以及個人能力」而舉辦 RYLA 安排兩天具有激勵性與挑戰性的培訓課程，提供機會給年輕人學習領導的技巧，培養及提高自信，進而與同儕或前輩共同探討問題，交換意見分享經驗，藉以提升其人格的發展，為優良的世界公民奠下良好的基礎。一直以來非常重視青少年服務區塊的 3490 地區承辦此活動已十多年，且年年創新與成長。



活力操

RYLA 今年適逢第 13 屆，本屆在主委基隆東南社 IPP Ah Soon 的主導下與總監 Brian 充分授權更參考了數位顧問的指導與建議，成立了有史以來最有活力的委員會，雖然受到疫情的影響，險些延期或改採線上舉辦，但在總監 Brian 及主委 IPP Ah Soon 多次討論與協商，並行文疫情指揮中心尋求專業建議後，最終還是照原訂日期 8 月 15-16 日兩天，於中華電信板橋訓練所如期舉辦。

活動一開場由小馬老師帶領活力操，讓每個學員及參加的貴賓都跟著動起來，開啟了活力的序曲，接下來就是由我們 3490 地區最有活力的前總監 PDG Concrete 主講「生命的旅行者」，課程結束後讓每位學員都意猶未盡，再由小馬老師繼續為各位學員啟發二天一夜的學習之旅，希望讓每位學員從陌生到相識，培養默契，為接下來的團隊活動做好準備，RYLA 青少年領袖獎訓練營，不只希望學員能夠藉由活動培養互助合作的精神，也希望透過二天的學習，能夠增加一些技能的提升，此次課程特

別安排知名旅遊作家同時也是網路行銷好手的歡歡老師，為各位學員講解，如何在生活中找到自己獨有的定位與價值，並教授許多手機實用軟體，讓每位學員透過學習，獲得許多新知與技巧，相信在日後，不管學業或工作上絕對是事半功倍。晚上的 RYLA 之夜更是二天一夜歡樂氣氛的高峰，首先是由志成老師帶領大家從遊戲中學習互助與團體活動中的相互支援及共同達成目標的可貴，並利用活動的過程中將扶輪的精神融入，讓每位學員更認識

扶輪，在活動進行中，DG Brian 特別訂製蛋糕，當天是總監夫人 Aimee 的生日，蛋糕上面還特地複製夫人 Aimee 在緬甸參加 WCS 時於仰光瑞得貢大金塔親手畫在信封上寄回台灣給總監的畫作，還有學員當場感動落淚，在眾人的祝福中，度過了一個特別的生日。第二天更是設計闖關遊戲要求每一小隊，必須在時限內完成任務，委員們在總監的帶領之下，成立了第 15 小隊，看到總監及夫人與每位委員奮不顧身勇往直前的努力完成目標，並取得了所



小隊呼比賽

有小隊裡的最佳成績，這正符合了課程的設計安排，團體中不只需要領頭羊更是需要每一個人的配合，只要大家齊心協力，必定會有好的成績，RYLA 青少年領袖獎訓練營，在環保尖兵林藝老師及生命鬥士許效舜，精采的演講及鼓勵下畫下了句點，相信透過二天一夜的學習，每位學員必定收穫滿滿，期許每位學員因「扶輪打開機會」，打開參與 RYLA 活動的機會，也打開將來為別人服務的機會。



大合照